
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : SD Negeri 28 Batang Anai 

Kelas / Semester : III / 2 

Tema   : 7. Perkembangan Teknologi 

Subtema  : 1. Perkembangan Teknologi Produksi Pangan 

Pembelajaran ke : 2 

Alokasi waktu  : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan menyimak penjelasan guru, siswa dapat mengenal bentuk paragraf dari teks bacaan dengan 

tepat. 

2. Dengan mengamati teks bacaan, siswa dapat menemukan banyaknya paragraf dari teks yang telah 

dibaca dengan tepat. 

3. Dengan membaca teks bacaan secara berpasangan dan mengamati pokok pikiran dari tiap paragraf, 

siswa dapat bertukar informasi mengenai isi dari teks tersebut dengan tepat. 

4. Melalui diskusi bersama teman, siswa dapat melengkapi informasi dari teks bacaan dengan tepat. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Awal (2 menit) 

a. Melakukan pembukaan dengan salam dan dilanjutkan dengan membaca doa  

b. Mengecek kehadiran siswa  

c. Mengaitkan materi sebelumnya dengan materi yang akan dipelajari dan diharapkan dikaitkan 

dengan pengalaman peserta didik  

d. Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan dipelajari dalam 

kehidupan sehari-hari.  

 

2. Kegiatan Inti (6 menit) 

a. Siswa mengamati teks yang terdapat pada buku siswa halaman (13) untuk mengetahui proses 

pembuatan bandeng presto. 

b. Siswa membaca teks “Bandeng Presto” yang terdapat pada buku siswa dan mengamati kumpulan 

kalimat yang diberi warna berbeda.  

c. Siswa berdiskusi mengenai pokok pikiran dari tiap paragraf dan informasi yang diperoleh.  

 

3. Kegiatan Penutup (2 menit) 

a. Sebagai penutup, guru mereview semua kegiatan yang sudah dilakukan seharian dan meminta siswa 

melakukan refleksi kegiatan hari itu. Setelah melalui momen refleksi, siswa dan guru bekerja sama 

membersihkan ruang kelas. 

b. Tanyakan kepada siswa, sikap baik apa yang telah mereka coba kembangkan, apakah hari ini sudah 

bekerja sama dengan teman walaupun temannya memiliki perbedaan kesukaan? 

c. Kegiatan ditutup dengan doa bersama.Menyanyikan salah satu lagu daerah untuk menumbuhkan  

d. Salam dan doa penutup dipimpin oleh salah satu siswa   

 

 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan  sesuai kebutuhan guru yaitu dari pengamatan sikap, tes 

pengetahuan. 

 

1. Lembar Penilaian Sikap 

No Tanggal Nama 

Siswa 

Catatan 

Perilaku 

Butir Sikap Tindak 

Lanjut 

      

      

      

 

2. Penilaian Pengetahuan 

- Mengenai ide pokok dan menguraikannya menjadi pokok-pokok informasi 

 
 

Skor Penilaian: 100 

Penilaian = 
                   

             
 x 100 

      Setiap jawaban yang benar dikalikan 25. 
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         KEPALA SEKOLAH  
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